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ATA nº14 
QUADRIÉNIO 2021-2025 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA FREGUESIA DE CALVARIA DE CIMA DE 20 DE 
JUNHO DE 2024 
 
Aos 20 dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, no auditório da Junta de Freguesia de 
Calvaria de Cima, reuniu ordinariamente a Assembleia da Junta de Freguesia de Calvaria de 
Cima.  
Por parte da Assembleia de Freguesia estiveram presentes 7 elementos, tendo faltado 2 
deputados: Adriano Silva e Daniela Oliveira, tendo sido apresentada a justificação de ambos. 
Por parte do executivo da Junta de Freguesia estiveram presentes os elementos que o 
constituem. 
A sessão foi presidida pelo Presidente da Assembleia de Freguesia, Jorge Carreira, secretariada 
por Ana Bento, 1ª secretária, e por Marta Costa, 2ª secretária da Mesa. 
Foi declarada pelo senhor Presidente aberta a sessão às 21:08 horas, com a seguinte ORDEM 
DE TRABALHO: 
1. Atendimento ao público; 
2. Aprovação da ata anterior; 
3. Informação da Situação Financeira da Junta de Freguesia à data de 31 de Maio; 
4. Esclarecimentos do executivo. 
O Presidente da Assembleia cumprimentou os presentes e deu de seguida início ao ponto 1.  
Ponto 
1. Atendimento ao público 
O Sr. Presidente da Assembleia questionou o público presente se tinham algum assunto a 
expor á Assembleia, ao que foi respondido que estavam apenas para assistir. Foram 
questionados os Deputados da Assembleia e 2 deputados pediram intervenção: Pedro Amorim 
mencionou o trabalho realizado junto da sua casa referindo que o pilar ainda não estava feito 
e pediu uma regueira porque diz que existem duas sargetas. Em resposta o Sr. Presidente da 
Junta afirmou que o pilar iria ser construído e na 2ª questão referiu que tinha de se alcatroar 
para resolver o problema. O Deputado imitiu a sua opinião referente à obra dizendo que o 
trabalho tinha sido bem realizado. Susana Brito fez um pedido para se limpar a Travessa do 
Campo da Bola pois estava com muita erva e que deveria de haver um nivelamento de terras 
pois as águas das chuvas tinham aberto algumas regueiras. O Sr. Presidente da Junta 
respondeu que iriam analisar, dizendo ainda que o espelho nessa Travessa já tinha sido 
colocado, assim como junto ao Quim Neto. Fez saber que a Placa de identificação do Casal 
Ruivo já estava reposta. Para finalizar este ponto, o Sr. Presidente da Assembleia relembrou os 
presentes que iria seguir com os restantes pontos e que não era permitida a intervenção do 
publico presente. 
Ponto 
2. Aprovação da ata anterior. 
O Sr. Presidente da Assembleia começou por questionar se todos tinham lido a ata n.º 13 
adiantando que a mesma poderia ser lida. Todos os deputados da Assembleia afirmaram que 
tinham lido a ata. Não havendo outra questão, o Sr. Presidente da Assembleia submeteu à 
aprovação a Ata n.º 13 de 17 de abril de 2024 por voto de forma aberta. 
A Assembleia deliberou aprovar por unanimidade dos presentes a ata nº 13. 
Ponto 
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3. Informação da Situação Financeira da Junta de Freguesia à data de 31 de Maio. 
O Sr. Presidente da Assembleia deu a palavra ao Executivo para que apresentasse a situação 
Financeira à data de 31 de Maio. Sofia Leal, Tesoureira do Executivo tomou a palavra e 
começou por referir que o Grau de execução das despesas correntes era de 37,15%, o Grau 
de execução dos bens de capital era de 21,82%. No que diz respeito à receita o Grau de 
execução era de 42,07% e o plano de atividades apresentava um Grau de execução de 
24,15% e o Grau de investimentos era de 35,69%. Referiu ainda que o valor das 
disponibilidades da Junta de Freguesia era de 12.298,42€. O Sr. Presidente da Assembleia 
questionou a Assembleia se tinham alguma questão a apresentar ou se pretendia mais algum 
esclarecimento, ao que foi respondido que não. 
Ponto 
4. Esclarecimentos do executivo. 
O Sr. Presidente da Assembleia deu a palavra ao Executivo para os esclarecimentos. A 
Assembleia foi informada que algumas obras se encontram em execução faltando alguns 
pormenores como sendo falta de alcatroamento dos rasgos junto à casa do Adriano Silva e 
junto à casa mortuária. Falta a execução da obra junto à Escola Primária de S. Jorge, falta 
cortar a árvore junto à fonte de S. Jorge, as nespereiras na Quinta de S. Paio. As obras do 
parque verde estão a andar a bom ritmo, o parque infantil de S. Jorge já tem caderno de 
encargos e vai passar à fase de pedido de orçamentos, quanto à obra na Escola Primária da 
Calvaria a “Câmara” referenciou que já tem orçamento, mas sendo uma obra da Câmara a 
Junta de Freguesia não tem conhecimento do seu início.  
E não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente da Assembleia deu a sessão como 
encerrada às 21:22 horas. 
Para constar e devidos efeitos se lavrou a presente ata que vai ser assinada pelo Presidente da 
Assembleia e respetivos secretários. 
 

Presidente da Assembleia:___________________ 
 

1ª Secretária:_________________ 
 
2ª Secretária:_________________ 


